
VERBALE DELLA RIUNIONE DEL CONSIGLIO DIRETTIVO  

DELLA SOCIETÀ‘ SPORTIVA “PORTUENSE CICLISMO A.S.D.” 

 

 

      Il giorno 10 novembre 2021, alle ore 20:30, si è riunito, presso il “Centro dell’Olmo”, sito in via Carlo 

Eppi, 10/1 a Portomaggiore, il Consiglio Direttivo per discutere il seguente o.d.g.: 

 

1) Partecipazione alla premiazione del campionato provinciale; 

2) Individuazione sede sociale; 

3) Proposta iniziative e programmi; 

4) Varie ed eventuali. 

 

Consiglieri presenti: Baraldi Andrea, Bertoni Mario, Checchi Mauro, Deserti Roberto, Ravaglia Marco, 

Serboni Diego e Villani Fausto. 

Assente giustificato: Rosati Andrea 

 

Essendo assente il sig. Rosati Andrea (Presidente) presiede la riunione con funzioni di segretario il sig. 

Villani Fausto (di seguito vice presidente)  

 

      Al primo punto dell'o.d.g. 
 il vice presidente comunica che è giunto l’invito a partecipare alla cerimonia di premiazione del circuito 

provinciale UISP, che si terrà il giorno 9 dicembre presso il centro “La Rivana” a Ferrara. 

In virtù dell’ottimo risultato, ottenuto dalla società (1° classificato), il direttivo tutto ritiene doverosa la 

presenza e si dichiara disponibile a partecipare.  

 

Punto 2 
Ad un anno dalla costituzione dell’associazione siamo ancora senza una sede pertanto, dai componenti del 

direttivo, giunge la proposta di utilizzare una sede civica delle frazioni e viene individuata la sede della 

frazione di Sandolo, attualmente in concessione all’associazione Amici per la promozione di Sandolo. In 

accordo con la suddetta associazione si potrà utilizzare una sera a settimana la sede civica per gli incontri 

societari. Il direttivo stabilisce come giorno fisso il giovedì ad iniziare dal 25 novembre p.v. 

Inoltre si dà mandato al vice presidente Villani ed al consigliere Ravaglia di chiedere un incontro con il neo 

sindaco per esporre e risolvere il problema sede. 

 

 Punto 3 
Dopo l’impegno del campionato provinciale si propone di organizzare la cena sociale per consolidare il 

gruppo e tenere alto lo spirito di appartenenza. Si decide di individuare un ristorante del territorio portuense 

e si dà mandato al consigliere Deserti di informarsi presso alcuni esercizi per disponibilità e costi. 

 

Varie ed eventuali 
Il consigliere Bertoni porta all’attenzione del consiglio la questione dell’abbigliamento invernale del quale, 

al momento, non si conoscono i tempi certi di consegna in quanto la ditta non risponde al telefono 

 

     Alle ore 22.30 la riunione ha termine. 

 

     Letto, approvato e sottoscritto. 

 

        IL SEGRETARIO     IL VICE PRESIDENTE 

          Fausto Villani                     Fausto Villani 


